

DECRETO No. (102)

Por medio del cual se modifica la fecha de la realización de la salida lúdico- recreativa de los funcionarios de la Alcaldía Municipal de Sopó y se modifica temporalmente el horario de atención al público

El Alcalde municipal de Sopó, Cundinamarca en uso de las atribuciones constitucionales y legales y en especial las conferidas por la Ley 136 de 1994, demás normas concordantes y,

CONSIDERANDO

Que en desarrollo del Plan de Bienestar Social de la Alcaldía Municipal de Sopó, se organizó una salida lúdico-recreativa a Coveñas-Sucre para los funcionarios de la Administración, del 12 al 15 de noviembre de 2010.

Que teniendo en cuenta que por motivos de fuerza mayor el Aeropuerto "Los Garzònes" de Montería fuè cerrado y por lo tanto no había servicio de vuelos, se tuvo que modificar la fecha de realización de la salida programada.

Que en consecuencia la nueva salida lúdico-recreativa para los funcionarios de la Alcaldía Municipal de Sopó se realizará del 13 al 16 de noviembre de 2010.

Que en vista de lo anterior se debe m<mark>odifi</mark>car temporalmente el horario de atención al público en la Alcaldía Municipal de Sopó, no habiendo atención al público el día 16 de noviembre de 2010.

En mérito de lo anterior,

🔐 la Gente!

DECRETA

ARTICULO PRIMERO. Modificar la fecha de la realización de la salida lúdico- recreativa de los funcionarios de la Alcaldía Municipal de Sopó, para los días 13 al 16 de noviembre de 2010.

ARTICULO SEGUNDO. Modificar temporalmente el horario de atención al público en la Alcaldía Municipal de Sopó, por lo que no habrá atención al mismo el día 16 de noviembre de 2010.

ARTICULO TERCERO. Remitir copia del presente Acto Administrativo a la Subsecretaria de Gobierno y Participación Comunitaria, para lo pertinente.

PUBLIQUESE, COMUNIQUESE Y CUMPLASE

Dado en el despacho del Alcalde municipal a doce (12) de noviembre de 2010.

ORIGINAL FIRMADO POR

WILLIAM OCTAVIO VENEGAS RAMIREZ Alcalde municipal

Proyectó: Abg. Carlos Fernando Reyes Moreno, Secretario para Asuntos Jurídicos y Administrativos Digitò: Herminda R.





Certificado Nº SC 5042-1 Certificado Nº GP 021-1